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Optima 4
Cistici prost fedek na povrchy a sklen &né plochy
goopobobobboddoogoobobobbbooooon

Vlastnosti

Optima je univerzalné pouZzitelny Cistici prostfedek k pfimému pouZiti na povrchy
a sklo ke kazdodennimu ¢isténi vSech vodéodolnych povrchl. Diky specialnimu
sloZeni se zabrani povrchove korozi umélé hmoty. Tim je Optima nejvhodnéjsi ==
Cistici prostfedek je Setrny k materialu, rychle zasycha beze $mouh a zanechava
pfirozeny vzhled &iSténého povrchu. SloZeni Setrné k Zivotnimu prostfedi umoznilo
Optimé propdjéeni evropské ekoznacky.

Slozeni (odie s48/2004ES)
Anionické tenzidy < 5%, vodou rozpustna rozpoustédla, barviva, vonné latky.
Hodnota pH v koncentratu: cca 9,5.

Oblast pouziti

Pouzitelny na v8echny vodéodolné plochy a pfedméty. Na plochy z plexiskla

je nejvhodnéjsi. ST\ \ *:\\
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Pouziti ) : { W\
B&zny kazdodenni klid ( &i&t&ni povrch a): % : LA\
Produkt pouzivat nefedény. VI A A\
Na plochu nebo vihky hadfik nastfikat, resp. nastfikat na utérku z mikrovlakna, —7, \.‘ A
plochu setfit, hotovo. Znecistény hadfik vymachat ve vodeé. nS %
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EKOZNAGKA EVROPSKE UNIE + snizeny dopad na Upozorn éni 7
Zivot ve voddch Spréavné davkovani Setfi naklady a minimalizuje dopad na Zivotni / )
* snizené pouZziti rostiedi N
RN nebezpe énychlatek | P! al. . ey
'.f.: « jasny navod k Uchovavejte mimo dosah déti. &7
\(: pouzit Nemichejte riizné gistici prostredky!
Vice informaci najdete na webové strance o ekoznacce Evropskeé

Prop djgena zbozi nebo sluzbam, unle:_hrtp:lleuropa.eu.mtlecqle}bel. - ]
které svym viivem na Zivotni Tenzidy jsou vyrobeny na bazi rostlinnych surovin.
prost fedi odpovidaji Ekozna éce EU. Obalovy materidl je recyklovatelny. v v 7
Cislo registrace: DE/020/063 B eZ ny
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SpotFeba na m?
Cisténi povrcha: 3 ml

Nejde o spot Febitelsky vyrobek ve smyslu sm  érnice 1999/44/ES ( €lanek 1)!

Baleni

1 litr lahev / 6 ks v kartonu vyr. €. 252001
10 litrG kanystr vyr. €. 2520 10
200 litra sud wr. €.j252072
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